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U mom glavnom patentu br. 1649 opisao sam 
uredjaj, kojim se kase snabdevaju, da se 
osiguraju protiv požara i zlonamernog obi­
janja. Sadašnji moj izum ima za cilj, da osi­
gura vrata kase protiv obijanja i požara, a 
može se primeniti da sve kase, kako nove 
tako i stare. Izum moj ima za cilj, da me­
hanizam brave u koliko je moguće više udalji 
od spoljne zaštine table i da razmak njihov 
popuni sa armiranim betonom tako, da je 
zlonamerno bušenje spoljne zaštitne table, 
okvira do nje, sloja armiranog betona i naj­
zad ploče, koja drži mehanizam brave skop­
čano sa takvim teškoćama, da i najveštijem 
majstoru sa najmodernijim alatom, za vrlo 
dugo vreme, ne može poći za rukom, da 
kasu otvori t. j. da dospe do mehanizma 
brave.

Izum je prestavljen u nacrtu sa 1 figurom, 
koja je delimični presek vrata. U fig (1) je 
zaštitna spoljna tabla propisne debljine, (2) 
je okvir, tako isto propisne debljine, za koji 
je pričvršćena zaštitna tabla. Za okvir (2) s 
unutrašnje pak strane pričvršćena je kutija 
sa armiranim betonom (3). Za kutiju sa armi­
ranim betonom pričvršćena je zaštitna tabla 
(4) za mehanizam brave. Pomoću uglastog 
gvoždja za okvir (4) pričvršćena je kutija (6), 
koja se sasoji iz dva dela (7) i (8), deo (7) 
nabijen je azbestom i pepelom i služi kao 
izolacija unutrašnjosti kase protiv požara. 
Izmedju zaštitne table (4) i kutije (6) sasta­
vljen je prostor (5) dovoljan za smeštaj svih 
mehanizama brave, koji na nacrtu nisu pre­

stavljeni. Zaštitna tabla (1) kao i kutija sa 
armiranim betonom (3) pričvršćene su pomoću 
vrtnjeva (9) i (10). Vrtnjevi (9) i (10) razme- 
šteni u raznim ravninama a njihovo utvrdji- 
vanje vrši se od unutrašnjosti, tako da se 
ne vide s polja; tj. ne mogu se nikako ras- 
poznati njihova ležišta.

Armiranje kutije (3) izvedeno je tako, da 
su žice na malom rastojunju poredjane u li­
niji cik-cak, te je time osigurano, da lopov 
mora, ma gde bušio, naići na iste. Očigledno 
je, da je kutija (3) sa armiranim betonom 
izradjena tako, da su u njoj predvidjene po­
trebne rupe za prolaz ključeva, drška i dr. 
koji treba da komuniciraju izmedju brave i 
spoljašnosti. U rupe su umetnute naročite cevi, 
pričvršćene za tablu (4) i okvir (2). Pričvr­
šćivanje cevi može se izvesti na ma koji 
poznat način a izrada istih treba da je od 
metala, koji se teško tope. Utvrdjivanje kutije 
(6) sa ramom (2) izvedeno je tako isto po­
moću vrtnjeva., čije se zavrtanje vrši od unu­
trašnje strane. Da pepeo i delići azbesta ne 
bi ispadali, vrtnjevi utvrdjivači kutije (6) tako 
isto su položeni u specijalne cevi, koje u 
ovom slučaju igraju ulogu zaptivača.

Iz svega gornjeg razvidno je, da je pri­
stup bravi nasilnim putem, bilo bušenjem ili 
gorenjem pomoću let ili oxigen lampe, skopčano 
sa takvim teškoćama, da i najvešijem lopovu, 
koji je snabdeven sa orudjem savremene te­
hnike, neće ispasti za rukom, da obije kasu. 
Isto tako unutrašnjost kase osigurana je ku­
tijom (6) protiv požara.

Din. 4.



Patentni zahtevi:
1. Usavršavanje kod kasa protiv požara 

i obijanja, kao dopuna patentu Br. 1649 na- 
čeno time, što se ispred mehanizma brave 
nalazi kutija (3) sa armiranim betonom protiv 
obijanja, a iza zaštitne table mehanizma brave 
kutija (6) nabijena pepelom i azbestom, koja 
služi protiv požara.

2. Usavršavanje kod kasa prema pat. za- 
htevu 1., naznačeno time, što je veza izmedju 
zaštitne table (1) i okvira (2), kutije (3) sa 
armiranim betonom i okvira (2) i t. d. izve­
dena pomoću vrtnjeva, čije se uvrtanje vrši 
sa unutrašnje strane vrata.
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